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Városszintű rendezvénynek indult, de az újinfluenza járványnak „köszönhetően” egy
intézményre korlátozódott a különleges őszi terményeket bemutató esemény. 

A napközisek kitettek magukért, rengeteg színes, egyedi, ősszel begyűjtendő zöldségből
készítettek dekorációs tárgyakat. 
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Az eredeti tervek szerint városunk nyolc óvodájából 16 kisember vett volna részt a már hétfőn
elkezdődő bőségünnepen. Ehelyett, az újinfluenzára való tekintettel, csupán a Tamási Áron
utcai intézmény gyerekei foglalkoztak az ilyenkor szokásos zöldségek tárgyakká formálásával. 

Első ízben begyűjtötték az alapanyagokat, azaz a különleges őszi terményeket. A mai napon
pedig szabadra engedett fantáziával játszóház formájában elkezdődött a munka. 
Érkezésünkkor már a végeredményt csodálhattuk meg. Az elkészült tárgyakból ugyanis egy
kiállítást nyitottak a napközisek, aztán táncházban szabadultak fel a kisebbek és nagyobbak
egyaránt. 

Ahogy az igazgató Sztojka Veronika fogalmazott: „Az ősz bőségét ünnepeljük. Igaz, hogy ez
az első ilyen jellegű rendezvény, de hagyományt szeretnénk ebből teremteni.” 
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Az ötletgazda és az alkotók  „76 gyerek vett részt az ünnepélyen. Gyűjtögettek, dolgoztak, táncoltak, jutalomként pedigalmafánkot kaptak, ami ugye szintén az évszak termése” – hangsúlyozta a napközi vezetője.  „Önerőből hoztuk össze a rendezvényt, hiszen ezt mi is össze tudjuk „dobni”. A napközimunkatársai hozták az anyagot, ami ehhez a foglalkozáshoz szükséges volt, a gyerekek pedigalkottak. Az óvónőkkel együtt beszéltük át a dolgokat, az indítványozó pedig László Ildikó volt,övé az ötlet” – zárta a beszélgetést Sztojka Veronika. A főtanfelügyelőség egyébként a kedden esedékes pedagógiai napot is elhalasztotta, így talánnem meglepő, hogy a bőségünnep „egynapközisre” szűkült. Talán jövő évben a város mindenóvodása részt vehet a rendezvényen. Sok sikert kívánunk!{gallery}/Bedohazi/Csicsergo{/gallery}

 3 / 3


